Lemken Pflugkoérper BS 40, BS 42
VerschleiRteile im Nachbau

61



Streichblech Vorderteil re.

Artikel-Nr.: NB3451010

w

Streichblech Vorderteil Ii.

Artikel-Nr.: NB3451011

Streichblech Vorderteil re.

Artikel-Nr.: NB3451000

Streichblech Vorderteil li.

Artikel-Nr.: NB3451001

Streichblech Vorderteil re.
Artikel-Nr.: NB3451002

Streichblech Vorderteil li.

Artikel-Nr.: NB3451003

Scharblatt re. (495 mm)
Artikel-Nr.: NB3352020

()}

Scharblatt re. (495 mm)
Artikel-Nr.: NB3352021

(¢}

Scharblatt re. (495 mm )

(«)]

Artikel-Nr.: NB3352030

Scharblatt li. (495 mm )

Mo

(«2]

Artikel-Nr.: NB3352031

Scharblatt re. (495mm ) UN 350 / 400
6 Artikel-Nr.: NB3352130

Scharblatt li. (495mm) UN 350 / 400
6 Artikel-Nr.: NB3352131

62



Scharblatt re.

6 Artikel-Nr.: NB3352230
Scharblatt li.

6 Artikel-Nr.: NB3352231

’ Scharblatt re. (490 mm)

7 Artikel-Nr.: NB3352034
Scharblatt Ii. (490 mm)

7 Artikel-Nr.: NB3352035
Scharblatt re. 12mm (490 mm)

7 Artikel-Nr.: NB3352134
Scharblatt li. 12mm (490 mm)

7 Artikel-Nr.: NB3352135
Scharblatt re. (490 mm)

7 Artikel-Nr.: NB3352234
Scharblatt li. (490 mm)

7 Artikel-Nr.: NB3352235
Scharspitze re. B2S

8 Artikel-Nr.: NB3364050
Scharspitze li. B2S

8 Artikel-Nr.: NB3364051

Scharspitze beschichtet re. B2SP 11mm

8 Artikel-Nr.:

NB3364154

Scharspitze beschichtet li. B2SP 11mm

8 Artikel-Nr.:

NB3364155

Scharspitze re. B2SP 15 mm

Artiekl-Nr.: NB3364150.1

63



Artikel-Nr.: NB3364151.1

Scharspitze B2Sp re. beschichtet

, Scharspitze li. B2SP 15 mm

8 Artikel-Nr.: NB3364150
, Scharspitze re. B2SP beschichtet
8 Artikel-Nr.: NB3364151
\ Aufschraubspitze re. S2W
9 Artikel-Nr.: NB3365540
Aufschraubspitze li. S2W
9 Artikel-Nr.: NB3365541
A Anlagenkeil re.
10 Artikel-Nr.: NB3401900
‘ Anlagenkeil Ii.
10 Artikel-Nr.: NB3401901
’ Anlage hoch
11 Artikel-Nr.: NB3411460
Anlage
12 Artikel-Nr.: NB3411504
Anlage
13 Artikel-Nr.: NB3411508
’ Anlage
14 Artikel-Nr.: NB3411500

64



Anlageschoner
15 Artikel-Nr.: NB3401490
Anlagesech re.
16 Artikel-Nr.: NB3492890
Anlagesech li.
16 Artikel-Nr.: NB3492891
~r Einlegestreichblech re.
18 | Artikel-Nr.: NB3470860
i J:;
Einlegestreichblech li.
18 Artikel-Nr.: NB3470861
Korperrumpf B35 re.
19 Artikel-Nr.: NB4671002
Korperrumpf B35 li.
19 Artikel-Nr.: NB4671003

Vorschéler-Streichblech re.
21

Artikel-Nr.: NB3470600

Vorschéaler-Streichblech Ii.
21

Artikel-Nr.: NB3470601

Vorschélerschar re. S190
Artikel-Nr.

A ld

N
N

: NB3363720

65



Vorschalerschar li. S190
Artikel-Nr: NB3363721

Vorschélerschar S 270 re.
Artikel-Nr.: NB3363710

Vorschélerschar S 270 .

Artikel-Nr.: NB3363711

Streifen re. A BS42

Artikel-Nr.: NB3444042

24\
Streifen li. A BS42
24 Artikel-Nr.: NB3444043

Streifen re. A BS42 12mm

24 Artikel-Nr.: NB3444042.12

\

Streifen li. A BS42 12mm

Artikel-Nr.: NB3444043.12

—  Olreifen re. A BS40

N N
cn,.h

Artikel-Nr.: NB3444040

/ Streifen li. A BS40
25 Artikel-Nr.: NB3444041

\ Streifen re. B BS40,42
26 Artikel-Nr.: NB3444030

\ Streifen li. B BS40,42
Artikel-Nr.: NB3444031

26

\ \ Streifen re. C BS40,42

27 Artikel-Nr.: NB3444020

#’ Streifen li. C BS40,42

27 Artikel-Nr.: NB3444021

66



Streifen re. D BS40,42

Artikel-Nr.: NB3444010

Artikel-Nr.: NB3444011

Streifen re. D BS40,42

2N

" Streifen li. D BS40,42
28
2“

Artikel-Nr.: NB3444012

% Streifen li. D BS40,42
29

Artikel-Nr.: NB3444013

30 B=B schraube M 10x30

Artikel-Nr.: NB2654747.1

31 b= 5.hraube M 10x35

Artikel-Nr.: NB2654748.1

32 "- Schraube M 10x40

Artikel-Nr.: NB2654849.1

33 h Schraube M 12x35

Artikel-Nr.: NB2654861.1

34 h Schraube M 12x50

Artikel-Nr.: NB2654689

m

Schraube M 16x50

Artikel-Nr.: NB7604747.2

& c Schraube M 16x70

Artikel-Nr.: NB2653897
h Schraube M 20x70 Artikel-Nr.: NB2654622
Mutter M 10 Artikel-Nr.: NB2667253

39 Sechskantmutter M 12 Artikel-Nr.: NB2667286
40 Sechskantmutter M 16 Artikel-Nr.: NB2685602
41 Sechskantmutter M 20 Artikel-Nr.: NB2685616
42 Scheibe D 11 Artikel-Nr.: NB2732048

67



